

**ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ**

ನಂ. 29, ಕಾವೇರಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ವಿಜಯನಗರ, 2ನೇ ಹಂತ, ಹಿರಿಯಲ್, ಮೈಸೂರು-570017

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ)  
ರವರ ಕಛೇರಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಉಪ-ವಿಭಾಗ  
ಚಾವಿನಿಗಿರಿ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ-571602



CIN: U40109KA2004SGC035177  
ದೂರವಾಣಿ:-08223-262933

ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:-9448994823  
E-Mail: [aekrn@gmail.com](mailto:aekrn@gmail.com)

ಸಂಪನ್ಮೂಲ(ಬಿ)/ಸೆಸ್/ಕೃಷಿ/17-18/ 1406

ದಿನಾಂಕ:- 17.03.2018

ದಿನಾಂಕ:- 15.03.2018 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ),ಹುಣಸೂರು ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನ ಉಪ-ವಿಭಾಗದ ಗ್ರಾಹಕರ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು.

**ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದವರು**

1. ಶ್ರೀ ನಾಗೇಶ್, ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ)ಸೆಸ್, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ, ಹುಣಸೂರು
2. ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಪಿ ಅರಕೇಶಮೂರ್ತಿ, ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ)ಸೆಸ್, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ-ವಿಭಾಗ ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ
3. ಶ್ರೀ ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಪಾಣೀಲ್, ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ)(ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಾಖೆ), ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ
4. ಶ್ರೀ ಪ್ರಸನ್ನಶರ್ಮ, ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಸೆಸ್, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಶಾಖಾ ಕಛೇರಿ ಬೆನ್ ಶಾಖೆ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ
5. ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಕುಮಾರ್, ಪ್ರಭಾರ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ, ಕಂದಾಯ ಶಾಖೆ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ
6. ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಹಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ),ಸೆಸ್, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಶಾಖಾ ಕಛೇರಿ, ಹಂಪಾಸುರ ಶಾಖೆ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ
7. ಶ್ರೀ ಎಂ.ಇ ನಾಗರಾಜು, ಪ್ರಭಾರ ಹಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಸೆಸ್, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಶಾಖಾ ಕಛೇರಿ, ಹೊಸೂರು ಶಾಖೆ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ
8. ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಎಲ್ ಕಾಶೀರಾವ್, ಹಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ),ಸೆಸ್, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಶಾಖಾ ಕಛೇರಿ, ಕಸ್ತೂರು ಶಾಖೆ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದಂತಹ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಗ್ರಾಹಕರುಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ಸಭೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು.

ಮಾನ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಹುಣಸೂರು ರವರು ವಿದ್ಯುತ್ ಗ್ರಾಹಕ ಜನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯ ಮಹತ್ವದ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತಾ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುಚ್ಛಕ್ತಿ ನಿಯಂತ್ರಣ ಆಯೋಗದ ನಿರ್ದೇಶನದನ್ವಯ ಪ್ರತಿ 3 ತಿಂಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗದ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಗ್ರಾಹಕರುಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜಿನ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು ಮತ್ತು ಸೇವೆಯನ್ನು ಉನ್ನತೀಕರಿಸಲು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಸಲಹೆ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದಂತಹ ಅಹವಾಲುಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡಿರುತ್ತವೆ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ ಮತ್ತು ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿಷಯ	ಕ್ರಮ
1	ಶ್ರೀ ಮಧುಕುಮಾರ್ ಹೆಚ್.ಎನ್ ಎರೆಮನುಗನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು	ತಮ್ಮ ಏ.ಪಿ ಸ್ಥಾವರಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ	ಹಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಹೊಸೂರು ಶಾಖೆರವರಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.
2	ಶ್ರೀ ಎಂ. ನಾಗರಾಜು ಐನ್ ಮೋಬೈಲ್, ಚಿರೈಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ- 9008709919	ತೋಟದ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಎನ್.ಜಿ.ವೈ ಸಂಪರ್ಕ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ	ಹಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಕಸ್ತೂರು ಶಾಖೆರವರಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.
3	ಶ್ರೀ ಒಕ್ಕವೇಣಿ, ಚಿರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು	ವಿದ್ಯುತ್ ಕಂಬವನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ	ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಬೆನ್ ಶಾಖೆರವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.

4	ಶ್ರೀ ನಟರಾಜು, ಡಿ.ಕೆ ಕೊಪ್ಪಲು ಗ್ರಾಮ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 9741935660	ಐ.ಪಿ ಪರಿವರ್ತಕವನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.	ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಿಲ್ಲದಿದ್ದರೂ ಶಿಖರಲಾಯಿತು.
5	ಶ್ರೀ ಅಶೋಕ್, ಬೆಂಕಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 9900353438	11 ಕೆ.ವಿ. ಮಾರ್ಗಕ್ಕೆ ಮಧ್ಯಂತರ ಕಂಬವನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ	ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.
6	ಶ್ರೀ ಲೋಕೇಶ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಹೆಬ್ಬಾಳು ಕೊಪ್ಪಲು ಗ್ರಾಮ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 8971162186	100 ಕೆ.ವಿ.ಎ ಪರಿವರ್ತಕ ಅಧಿಕ ಛಾರ ಹೊಂದಿರುವ ಬಗ್ಗೆ.	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಕೆ.ಆರ್ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.
7	ಶ್ರೀ ಕಾಂತರಾಜು, ಮಾರಗೌಡನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 8147186407	ಹೊಸದಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಕವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಡುವ ಬಗ್ಗೆ.	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಹಂಪಾಪುರ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.
8	ಶ್ರೀ ರಾಮಚಂದ್ರ, ಕೆ.ಎಸ್.ಆರ್.ಒ.ಪಿ. ಸಾರಿಗೆ ನಗರ, ಕಂಠೇನಹಳ್ಳಿ ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 7090121975	11 ಕೆ.ವಿ ಲೈನ್ ಮಾರ್ಗ ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.	ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.
9	ಶ್ರೀ ವಸಂತಕುಮಾರ್, ಸಾರಿಗೆನಗರ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 9986297542		

**ಅರ್ಜಿ ಮುಖೇನ ಬಂದ ಅಹವಾಲುಗಳು**

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ವಿವರ	ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮ
1	ಶ್ರೀ ಅಶೋಕ್, ಬೆಂಕಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 9900353438	11 ಕೆ.ವಿ. ಮಾರ್ಗಕ್ಕೆ ಮಧ್ಯಂತರ ಕಂಬವನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ	ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.
2	ಶ್ರೀ ಮಧುಕುಮಾರ್ ಹೆಚ್.ಎನ್ ಎರೆಮನುಗನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು	ತಮ್ಮ ಐ.ಪಿ ಸ್ಥಾವರಕ್ಕೆ ವಿನ್ಯೂಟ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಹೊಸಪೇಟೆ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.
3	ಶ್ರೀ ಎಂ. ನಾಗರಾಜು ಐನ್ ಮೋಬೈಲ್, ಷೇರ್ಲಿಂಗಪುರ ಗ್ರಾಮ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 9008709919	ತೋಟದ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಎನ್.ಜೆ.ವೈ ಸಂಪರ್ಕ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ.	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಕೆ.ಆರ್ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.

ಸಭೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಡಿ), ಹುಣಸೂರು ರವರು ವಿದ್ಯುತ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಂದ ಕೇಳಿ ಬಂದಂತಹ ದೂರುಗಳು ಹಾಗೂ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸವಿವರವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಕೆಲವು ಅಹವಾಲುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪರಿಹಾರ ಮಾರ್ಗೋಪಾಯಗಳನ್ನು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಅಹವಾಲುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡು ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮದ ಬಗ್ಗೆ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಅನುಪಾಲನಾ ವರದಿ ನೀಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿ, ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ವಿದ್ಯುತ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಿದರು.

ಇಂತಿ ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಡಿ)  
ಸಸ್, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ-ವಿಭಾಗ  
ಕೆ.ಆರ್. ನಗರ

ಪ್ರತಿಗಳು:-

1. ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಡಿ), ಚಾವಿಪನಿರಿ, ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಮೈಸೂರು ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರುರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ
2. ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಡಿ), ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ, ಹುಣಸೂರುರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ
3. ಹಿ.ಸ/ಮು.ಕ



